

G20杭州峰会文艺演出背后的“小青荷”

9月4日晚,由张艺谋导演亲自操刀的G20杭州峰会文艺演出“最忆是杭州”在西子湖畔盛大上演,演出诗情画意,美轮美奂,吸引万众瞩目。在华丽舞台的背后,有那么一群默默陪伴导演和演员的志愿者,他们是一池即便无法被绚丽的镁光灯照耀,却依然悄悄吐露芬芳的杭州师范大学“小青荷”。

“我有一个不能说的秘密”

起初接到文艺活动大队的志愿服务任务,小青荷们满心欢喜。服务对象是美丽的演员们,颜值特别高,服务地点是依山傍水的秀美西湖畔荷花池旁,风景特别美,更有机会与才华横溢的张艺谋大导演及其团队来个亲密接触,机会特别好,每朵小青荷心里都美滋滋的。殊不知,这次志愿服务任务,一去便是整整六十个日出日落。七八月的杭州天气酷热,依山傍水的环境里太阳暴晒、湖水熏蒸,志愿者工作时间日夜颠倒,一干就是十来个小时……这些都打磨掉了小青荷原本喜出望外的小心思,却锤炼出一颗颗质朴坚韧的心。

小青荷们要在以印象西湖为主的排练现场协助导演指挥演员排练,要协助工作人员做好舞台装置检查和演出舞台的监督,要帮忙收发整理大量的服装和道具,还要协助电视台进行节目录制,开展后勤保障、安检翻译,甚至在演出现场播放演出字幕。在演出前的最后时刻,他们还要协助进行观众席布置、礼品装袋、节目单印制、保障物资搬运等工作。他们是小青荷,却因节目需要,穿着指定服装隐在黑暗之中,只能将小青荷的装备珍藏箱底。

两个月来,印象西湖的很多小青荷目睹了舞台的改造、节目的排练,却因为严格的保密要求,什么都不能讲,什么都不能拍,认真坚守着他们的“小秘密”。虽然他们天天都在现场,却有很多的小青荷从未完整看过一个节目,他们是离舞台“最近”而又“最远”的一群人。

小青荷两个月的工作也得到了用人单位的高度评价。导演刘阔称赞志愿者,说“杭州夏季天气非常炎热,但志愿者从来没有在工作中放弃或不认真,给我留下特别深刻的印象,我也从他们身上学到了很多,特别是工作的态度”;字幕负责人于蕾称赞为演出打字幕的志愿者“颜值很高,智商很高,非常聪明,非常负责任。”导演肖畅称赞志愿者,说“印象很深刻的是

演员结束休息的时候志愿者还要到舞台上用塑料袋保护乐台,默默无闻。之前觉得90后不一定能吃苦,但这一次的志愿者都出乎意料地非常棒!”天鹅湖节目的导演陶文婷称赞志愿者保密意识非常强,有游客想要给小天鹅拍照,都会及时制止,为了给演员取药都要跑好大一圈却从无怨言,她说“志愿者是我们导演背后的无名英雄,让我们非常感动,我非常感谢他们!”

“小天鹅”的陪伴者

为了这场高质量的文艺演出,导演组从国内各地邀请了上千名优秀的文艺演职人员。为了服务这些辛勤排演的演职人员,一位位青春活泼的小青荷们俨然成了老练贴心的小管家。从演员们道具、服装的整理,到就餐、住宿甚至代领快递等生活保障,各个琐碎的细节小青荷们都能面面俱到,为演员们全身心投入晚会提供了坚实的保障。

来自演员驻地中队的华北饭店保障小组,主要是服务本次晚会的芭蕾舞演员们,志愿者们称她们为“小天鹅们”。来自杭州师范大学的俞桢芮同学说:“天鹅们其实真的很辛苦,7月中旬就已经来到华北饭店,一直在排练,所以很多人出现了身体状况,重感冒、韧带拉伤,关键问题是都没有替补,我们都看在眼里,都很心疼,我们所能做的,就是尽力去关心他们,照顾他们,让他们尽快恢复。不管是从饮食上还是生活起居,都希望能为多帮天鹅们一些。”将近两个月的朝夕相伴,小青荷与小天鹅们情同姐妹,结下了珍贵的友谊。

六十个日夜的坚守
只为一朝绽放的绚丽

月亮阴晴圆缺了两轮,白天黑夜六十几个轮回,这个夏天的西子湖畔,我们拥有一个不一样的仲夏夜,这个暑假的曲院风荷见证我们共同成长。

志愿者说:“无论黑白颠倒,不畏高温蚊虫,作息一乱就是60天,盒饭一吃就是两个月,下午3点到晚上12点,日复一日做着别人看不见的工作。皮肤日益黝黑,手臂日渐消瘦,凌晨两三点满身疲惫地回到学校,镜中的自己眼下两道深深的眼纹……而一切,只为9月4日晚!50分钟的视听盛宴,9首荡气回肠的经典曲目,组成一副美轮美奂的山水画卷。当晚,让世界瞩目杭州,让杭州惊艳世界!”

我国首条无人驾驶地铁线路望于2017年底开通

一辆无人驾驶的列车安全、平稳地停靠在地铁站,搭载乘客快速、可靠地驶向下一个车站,这幅无人驾驶画面不再是遥不可及的梦。

据介绍,2017年底,具有完全自主知识产权的我国第一条全自动运行系统(简称“FAO”,俗称“无人驾驶”)线路——北京地铁燕房线将正式开通试运营。

据了解,这条全自动运行系统线路实现了真正意义上的“无人驾驶”——无需人工介入,即可实现列车一系列自动操作,如发车、上下坡行驶、到站精准停车、开闭车门、洗车、休眠等。

“无人驾驶”技术最早在汽车行业提出并进行研究,从20世纪70年代开始到现在,已经从辅助驾驶升级到全无人驾驶。随着自动化水平不断提高,轨道交通领域紧随其后,发达国家起步较早,目前已有无人驾驶技

术投入使用。我国轨道交通线路也曾引入全自动驾驶技术,但成功案例较少,并且核心技术都是由国外提供的。

2010年,我国提出了基于高RAMS的全自动运行轨道交通系统理念,这标志着我国自主研发轨道交通全自动运行系统正式进入研究阶段。这一理念的提出,顺应“中国制造2025”等国家战略需求,借鉴汽车无人驾驶深度学习技术,引领国际轨道交通技术发展。历经六年努力,目前已完成全自动运行系统的核心技术研究,并将在北京地铁燕房线首次示范应用,这也是我国首个全自动运行系统国家级示范工程。

根据北京市的规划,3号、12号、17号、19号线以及新机场线等新一轮轨道交通线路建设都将采用全自动运行系统技术。这项技术是城市轨道交通系统集成技术一次质的飞跃,是城市轨道交通列车运行控制系统未来

的发展方向。它的推广和应用将极大提升我国轨道交通在国际上的地位和影响力,使得我国的重要基础设施安全可控。

最早提出自主全自动运行系统理念,并带领团队攻克核心技术的正是北京交控科技股份有限公司(简称“交控科技”)的郜春海。郜春海毕业于北京交通大学交通信息工程与控制专业,现任城市轨道交通列车通信与运行控制国家工程实验室主任,北京交通大学兼职教授,是交控科技的董事长兼总裁。1993年大学毕业至今,他一直从事轨道交通列车运行控制系统的科学研究与产业化工作,其团队负责研发的基于通信的列车运行控制系统(简称“CBTC”)使得中国于2010年成为第四个掌握该项核心技术并应用于实际工程的国家,填补了国内空白。

“交控科技始终坚持‘政产学研

用’的自主创新模式。”郜春海解释,“‘政产学研’就是坚持政府科技立项搭台,以‘用户需求’为牵引,实现产学研结合。”他说,自主创新的典型案例——FAO和CBTC系统的研发和应用是一个复杂且庞大的工程,得到了国家发改委、北京市、轨道交通协会、北京地铁业主单位和各专业单位的认可和支持,与此同时,作为轨道交通领域的高等学府,北京交通大学为系统提供了良好的人才和科研平台,最终使交控科技走出了一条从基础研究、技术攻关、现场试验、中试、应用示范与产业化的创新之路。

“高智商”轨道交通控制系统的大力发展将有助于用户方的智能化管理水平提升以及制造方的智能化制造体系的双轮驱动,也将是实现“中国制造2025”国家战略的一个重要抓手。

民警餐馆抓人后赔偿并向食客道歉 公安部点赞

9月3日晚,涪陵一家餐馆内,警方展开了一次抓捕行动。嫌疑人暴力抵抗,抓捕工作一度受到阻碍,民警的衣服也被撕烂。嫌疑人最终被警方控制,现场有些狼藉……嫌疑人被带走后,一位年轻民警的一个举动,让在场群众纷纷点赞,公安部微博也“亲自”点赞。

年轻民警双手抱拳,向在场的食客说了句:打扰大家用餐,我向大家道歉。

警方抓人后赔偿并向食客道歉

3日下午,警方接到举报,有一名吸贩毒嫌疑人将在火锅店吃饭并交易,可能随身携带凶器。12名警察立即赶赴现场。

当晚7点左右,抓捕民警在餐馆内发现了犯罪嫌疑人,便立即对其进行抓捕。高度警惕的嫌疑人见有警察抓捕,立即拿出一把十几厘米的尖刀意欲刺向警察,参与近距离抓捕的多名警察不同程度受伤。

嫌疑人的叫骂、警察的呵斥,餐馆地面上也有不少打碎杯子饭碗……激烈搏斗了几分钟后,嫌疑人被成功制服,警察在他吃饭的桌子底下找到一把砍刀。

一名衣服被撕破、身上疑似有伤的白衣男子询问食客老板在哪里。老板到场后,男子亮明警察身份,表示让餐馆老板自己统计物品损失,随后警方会妥善处理。

随后,这名便衣警察又双手抱拳,向在场的食客说:“我是涪陵区公安局的警察,刚才我们在抓捕一名极其危险的犯罪嫌疑人的时候,给大家带来不便,打扰大家了,我向大家道歉。”听到民警的真诚道歉之后,在场的人们也纷纷回应:“理解,理解!”

习惯在群众的镜头下执法

整个抓捕过程,被吃饭的人拍了下来并发到网上。视频只有一分多钟,但收到的点赞却不少。“民警抓人后,

首先想到的是向受到惊扰的群众道歉,让大家明白到底发生了什么事,赞一个。”有网友评论说。

9月4日晚,重庆市公安局官方微博“平安重庆”发布该视频,随后被公安部微博“公安部打四黑除四害”转发,并评论说:“重庆民警在火锅店抓犯罪嫌疑人的事情,事后向群众道歉解释。”为警方执法不忘向食客解释原因并道歉的事情点赞。

当时抓捕行动比较激烈,在餐馆里用餐的食客都站起来围观,同时都开始用手机拍摄视频。这个过程没有民警制止。

这也与7月26日公安部明确多项公安执法规范细则的要求相符——民警执法时,在拍摄不影响正常执法的情况下,民警要自觉接受监督,要习惯在群众的“镜头”下执法,不得强行干涉群众拍摄,并要为群众做好解释工作。

视频中身着白色短袖的便衣民警

来自涪陵区公安局荔枝派出所,叫胡珂郡。这次抓捕中,多名参与抓捕的民警和协警被歹徒用刀划伤,胡珂郡本人手臂也被划伤。目前,本案正在进一步深挖中。

他25岁,是个见习警察

他说,我觉得有必要给大家解释一下

胡珂郡今年25岁,2015年毕业于重庆警察学院治安系,当年9月考入涪陵区公安局工作,目前是派出所的见习警员。胡珂郡出身警察世家,他的父亲也是涪陵区公安局的一名老警察。对于当天的抱拳道歉,胡珂郡表示自己当时没有想那么多,主要是抓捕完后看地上满屋狼藉,给正在用餐的群众带来了惊扰,觉得非常有必要给大家道歉;同时,看到周围那么多群众都在围观拍摄,也有必要给大家解释说明情况,争取大家对民警的理解支持,所以就有了视频那一幕。

无理由退房

恒大御湖观邸

IMPERIAL LAKE MANSION

白雪公主之魔镜

MIRROR SNOW WHITE

大型皇室魔幻童话剧全国巡演(铜陵站)

2016.9.24/25

演出地点:涪陵-白鹤山大剧院

主办单位:中国歌剧舞剧院有限公司 票务网站:www.hk.com.cn

登场即珍藏

199M²大平层 仅66席
即将珍藏发售

两梯两户 ◊ 双开门 ◊ 270°观双湖景 ◊ 150m超大楼距

0562 + 588 8888

项目地址:铜陵市石城大道与翠湖四路交会处(翠湖公园旁)

销售中心:铜陵市石城大道与翠湖四路交会向北300米 | 开发商:铜陵恒大置业有限公司

EVERGRANDE OASIS

EVERGRANDE OASIS

预售证号20160901

本广告仅供参考,不作为要约及要约邀请文件。